

**Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
«Минская средняя общеобразовательная школа»**

**Аналитическая справка по итогам
творческой деятельности школы.**

Занятия творческой деятельностью способствуют разностороннему и гармоническому развитию личности ребенка, раскрытию творческих способностей, решению задач трудового, нравственного и эстетического воспитания.

Желание творить – внутренняя потребность ребенка, она возникает у него самостоятельно и отличается чрезвычайной искренностью. Мы, взрослые, должны помочь ребенку открыть в себе художника, развить способности, которые помогут ему стать личностью. Творческая личность – это достояние всего общества.

Возможность проявить свои таланты есть у обучающихся МКОУ «Минской СОШ». Классные коллективы принимают участие во всех школьных КДТ «Осенний бал», «День Матери», «Голубой огонек», «День учителя». За 2022-2023 учебный год в школе состоялось два фестиваля: «Земля в твоих ладонях» посвященный дню земли, «Детство – радуги краски» посвященный окончанию учебного года, где у обучающихся была возможность продемонстрировать свои вокальные, актерские таланты.

Школа совместно с сельским домом культуры готовят праздничные концерты. Обучающиеся принимали участие в концертах, посвященных «Дню матери», «Новогодний утренник», «Дню защитника отечества», «8 марта», «Отчетный концерт СДК», «Концерт, посвященный 78 годовщине Великой Победе». Ребята готовили танцевальные номера, разучивали и исполняли песни, читали стихи.

Коллективы Минской школы принимают участие и в районных творческих конкурсах и фестивалях таких как: «Герой нашего времени» приуроченный ко дню героев Отечества в России, «Великий поэт К.И. Чуковский» и «Басни И.А. Крылова». В конкурсе принимали участие ребята 1 класса с инсценировкой басен «Собачья дружба» и «Добрый доктор Айболит» ребята 2 класса с инсценировкой басни «Кукушка и петух», ребята 3 класса и инсценировкой «Муха в бане», «Топтыгин и Лиса».

На уроках ИЗО изучают различные техники рисования. Рисование необычными материалами, оригинальными техниками позволяет детям ощутить незабываемые положительные эмоции. Нетрадиционное рисование доставляло детям множество положительных эмоций, раскрывало новые возможности

использования хорошо знакомых им предметов в качестве художественных материалов, удивляло своей непредсказуемостью.

Оригинальное рисование без кисточки и карандаша расковывало ребенка, позволяло почувствовать краски, их характер, настроение. Незаметно для себя дети научились наблюдать, думать, фантазировать.

В течении учебного года обучающиеся принимали участие в школьных, районных и краевых конкурсах рисунков. На районном уровне участвовали в конкурсе рисунков от центра внешкольной работы посвященных «Дню Матери» и занимали призовые места, также участвовали в конкурсе «На защите детства» посвящён 88-летию образования подразделений по делам несовершеннолетних в системе органов внутренних дел и 100-летнему юбилею службы участковых уполномоченных полиции.

На краевом уровне принимали участие в конкурсе детских рисунков «Герой моего времени» от Красноярского Дома офицеров, в творческом конкурсе «Астафьевская весна» в номинации «Книжные иллюстрации».

В Минской школе реализуется программа дополнительного образования «Вокально-театральная студия». Цель данной программы – содействие личностному развитию школьников 7-16 лет средствами комплексного подхода в художественном образовании (через создание и деятельность самодеятельного музыкально-театрального коллектива). По данному направлению зарегистрировано 36 детей в навигаторе дополнительных занятий.

Вывод: Работа творческой работы в течение всего года была качественной, слаженной, организация и проведение мероприятий проходили на высоком уровне, мероприятия были освещены на сайте образовательной организации и в школьном сообществе в социальной сети ВКонтакте в новостной ленте.